

Пояснювальна записка
до проєкту рішення дев'ятнадцятої сесії VIII скликання Коростенської
міської ради від 22.12.2022 р. “Порядку надання земельних ділянок
громадянам для ведення особистого селянського господарства за рахунок
земель комунальної власності на території Коростенської міської
територіальної громади”

Розглянувши Подання начальника Управління земельних відносин та комунальної власності виконавчого комітету Коростенської міської ради Каменчук І.О. 20.0.1-6/791 від 02.11.2022р. щодо внесення змін до діючих Порядків постановки на облік учасників бойових дій для індивідуальної житлової забудови та ведення особистого селянського господарства в зв'язку зі службовою необхідністю та змінами в діючому законодавстві (Додається).

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 413 «Про затвердження Порядку надання та позбавлення статусу учасника бойових дій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення чи у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України» земельні ділянки для будівництва і обслуговування житлових будинків, господарських будівель і споруд на території Коростенської міської територіальної громади, які пропонуються для забезпечення учасників бойових дій, сімей загиблих (померлих) військовослужбовців, повинні відповідати генеральному плану міста, плану зонування та детальному плану території відповідно до вимог статті 24 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності».

Матеріальні чи інші витрати міського бюджету відсутні.

Начальник управління земельних відносин
та комунальної власності виконавчого
комітету Коростенської міської ради

Ірина КАМЕНЧУК